



# 破格造勢 街頭開記招唱金曲

# 許冠傑擬邀新生代歌手做嘉賓

香港文匯報訊(記者 達里)為紀念廣東歌50周年,許冠傑(Sam)昨日舉行記者會宣布於4月7至12日假紅館舉行6場《許冠傑此時此處演唱會2023》,穿上黑色背心和皮褲,架上墨鏡的Sam,在尖沙咀地標五支旗杆以歌會友,唱出經典歌《阿郎戀曲》、《快樂》和《鐵塔凌雲》熱身,吸引過百歌迷圍觀, Sam更親民地走到歌迷前握手及合照留念。



◆74歲的許冠傑穿上黑色背心和皮褲,展示好身材。



◆現場有多位歌迷圍觀。

◆許冠傑走到歌迷前握手。



◆許冠傑拍片支持弟弟許冠傑開騷。

大會台上播放Sam的哥哥許冠文的祝福片段,許冠文高興見弟弟開騷,在香港人捱過3年疫情,面對劫後重生的日子,希望Sam的演唱會凝聚大家的生命力,重建更可愛的東方之珠。演唱會總監蕭潮順、出品人陳淑芬、馬榮成等人送上各自珍藏賀Sam,蕭生透露演唱會門票只有港幣380元和880元兩種,平價門票佔座位過半數是Sam的要求,笑道:「我們會保持一級的製作,所以只好cut歌酬。」Sam聞言就笑道:「我好慘無錢賺,最重要大家開心就好。」而司儀鄭丹瑞就踢爆Sam將錄音室變成健身房,每日練歌兼舉啞鈴,身形比後生一輩更出色。

## 預告許冠文撐場表演棟篤笑

Sam接受訪問時表示近日已開始操練,希望練到夠氣應付連場演出,他預計會開8至10場,要視乎到時情況能否加場演出。笑問他是否真的被減歌酬時, Sam說:「無乜點收,得個死做,最重要大家覺得好和好玩。」蕭潮順就表示沒有製作壓力,笑稱預算不足時, Sam已承諾會包底。他又透露許冠文終於答應做Sam的演唱會嘉賓,雖然未知對方會否獻聲,但也有棟篤笑可以欣賞。Sam表示今年廣東歌50周年,認為樂壇不應該只有他們這些舊人,也要有交棒給新一代,所以打算邀請新



一代年輕歌手到來,他比較喜歡陳奕迅、張敬軒和林家謙的作品,蕭潮順就笑稱Serrini的歌曲《油尖旺金毛玲》與Sam的《尖沙咀Susie》有不少相似之處。

歌衫方面, Sam表示會貫徹他鍾愛的豹紋衫,設計師陳華國已到泰國幫他採購衣料造衫。對於近年樂壇新人輩出, Sam認為是好事,說:「廣東歌很好做,粵語歌是不會死的,只要一日有香港,都會有廣東歌,我也永不言休的。」

## 「小春雞」交際力強太高調 黎諾懿控制大仔出鏡率

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎諾懿昨日以大使身份到屯門出席本地有機食品活動,更即場示範烹調有機菜式。

平日愛下廚的諾懿,推介大家多食用本地有機食材:「其實飛機貨碳排放好高,香港其實有一班好有心嘅農夫,做緊一啲好高質又平又有益嘅食材,環保又健康,自己煮嘢食,都希望材料新鮮,屋企有兩個小朋友,都想佢哋吃得健康,例如養殖魚會用好多藥希望魚無病,



◆黎諾懿示範烹調有機菜式。

我哋食落口唔多唔少都會有啲殘餘藥物。」諾懿表示家中也有種植香草、菠蘿,但就沒有種菜,因很花時間及精神去打理。他笑指大仔「小春雞」最拿手是「捉蟲」:「佢玩蟲玩得好好,識得分飛蛾蟲、螳螂蟲。」

問到為何昨日不帶兒子出席活動?他笑指兒子太高調:「佢鍾意上鏡,要『掀一掀』佢,我希望佢過嘅正常嘅小朋友生活先。(唔畀佢上鏡?)又唔會,久不久啦,小朋友肯上鏡可以訓練佢自信心,佢對答有問題, over好過 under,好過掛住打機叫嘍都唔講嘢,佢高調起碼我撇到嘛。」

諾懿又笑指兒子比他更識交際,經常有禮物收:「試過有次去食飯,佢同我講話出傾吓傷,就行咗出去又住條腰同老闆娘傾偈,佢同老闆娘講好鍾意食鮑魚,送到老闆娘送咗6隻鮑魚畀佢,同佢行果欄佢最開心,行過咗檔口會話『好靚啲生果』,老闆就送兩個蘋果畀佢食,不過之後我都有買幫襯買生果。」

## 陳柏宇與妻互忍讓 夫妻吵架次數變少

香港文匯報訊(記者 達里)陳柏宇(Jason)前晚替婚紗展做嘉賓宣傳情人節活動,現場大唱情歌及跟準新人玩遊戲。早前開騷忘記拉褲鏈的Jason,笑言現在每逢出場前都會檢查衣服,希望不會再出現尷尬情況。

今年情人節Jason表示要去買海味補品,準備太太生育後坐月補身之用,他說:「太太叫我帶錢去,因為給現金有較多折扣,我就問要帶幾多,她說預兩萬元左右,之前我不知價錢,還以為帶一萬元就可以。」Jason稱太太今胎比第一胎吃得辛苦,經常嘔吐和腰痛,現在他都幫女兒沖涼,不用太太經常彎身操勞。

至於Jason在台上分享夫妻相處之道,最重要是互相忍讓,更笑言要「多一事不如少一事」,問他是否要常忍讓太太, Jason說:「都是看情況,和太太經過多年相處,現在會懂得避重就輕,已經好少有嗌交,因為大家都心知肚明,反而是女兒和太太會有摩擦。」笑指Jason變成太太和女兒之間的磨心,他笑道:「我通常都會選擇站在太太一方,目的要教好個女,不鼓勵她用喊去獲得她想要的事,亦開始要灌輸她做事的先後次序,讓她自己去判斷。」問到女兒知否將會做家姐, Jason讚女兒愈大愈懂事,知道要負起做家姐的責任,亦沒有咩醋撒嬌。



◆陳柏宇現場大唱情歌。



◆龔嘉欣經常向陳豪請教夫妻相處之道。



◆周嘉洛(左)稱不介意與圈中人拍拖。

## 帶男友給陳豪過目?龔嘉欣口快快答應

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)龔嘉欣近日盛傳與日籍甜品大師松岡哲蜜運中,雖然嘉欣否認戀情,但昨日出席劇集宣傳活動時,被問到可會帶男友給拍檔陳豪(阿Mo)過目時,一時口快說:「可以。」

嘉欣與阿Mo、周嘉洛、江嘉敏、鄺潔楹、譚凱淇及糖妹等,昨日到將軍澳為劇集《新四十二章》宣傳,嘉欣在台上表示劇中與吳子沖有愛火花,身旁的阿Mo就搞笑指嘉欣近日周圍都是愛火花,而嘉欣即笑着扮拍打他。

事後二人接受訪問時,阿Mo被問到爆嘉欣有愛火花一事,他笑指只是講劇情,大家聽多了。嘉欣大讚阿Mo是「全港最好老公」,與太太陳茵媺是模範夫妻,拍劇時經常向他請教了很多夫妻相處之道,不過未有發揮機會。問到阿Mo傳授了什麼給嘉欣?他笑說:「最緊要理位,一切順其自然,係個時候就係個時候,唔係個時候就唔係個時候。」問到他可有見過嘉欣的男朋友?他稱還未。再問到嘉欣可會帶男友給阿Mo過目時?她一時口快說:「可以,可以,可以,有機會。」之後她即改口稱阿Mo鍾意咖啡,她就鍾意甜品,可以合

作做生意。明日情人節,問到如何慶祝?嘉欣表示還未有人約她,禮物又沒有收到,如果沒有人約就會搵陳凱琳及鄭嘉穎收留她,因為他們的大仔Rafael是情人節生日,往年情人節前後大家都聚會。問阿Mo情人節是否二人世界慶祝?他說:「因為過往幾年因疫情,都習慣一家人過,如果我話同媽咪出去慶祝嘅話,佢哋會嘈喧巴閉,唔緊要啦,一齊慶祝。(你有什麼驚喜?)除了送禮物之外,送花係必然,會有份大禮物畀太太,將會二人世界去旅行,每年都有嘅。」

## 周嘉洛被廣東鄉親認得

同場的周嘉洛昨日首次為《新》劇宣傳,他表示新年期間請假兩星期陪媽咪返鄉下探親及拜祖先,因入行8年都沒有時間回鄉。問是否衣錦還鄉?他說:「見仁見智啦,成就可以更高,長輩都有叫我畀心機工作,廣東省都有人認得他,(鄉親父老可有介紹女仔你認識及催婚?)有催婚,佢哋都叫我拍劇有時間。」嘉洛又稱自己的工時長,不介意與圈內人拍拖,因會較理解,不過圈內與圈外各有各好,都是睇緣分。

他又透露原定3月與陳滢、朱敏瀚及王灝兒(JW)出埠拍旅遊節目,但現暫時延期,因下月要開拍《痞子殿下2》,雖然不想有緋聞傳出,但都有心理準備與陳滢的緋聞被翻炒。對於JW的男友破產一事,他表示因返港才兩日,所以有一段時間沒見過JW,相信沒有大問題。



◆鄺潔楹以清涼打扮扮劇。



◆《再見愛人》製片人、總導演劉樂指節目呈現真實婚姻生活。

## 《再見愛人》製片人劉樂 以離婚綜藝解鎖親密關係

香港文匯報訊(記者 胡若璋廣州報道)芒果TV婚姻紀實觀察真人秀《再見愛人2》近日收官,節目第三季已經在如火如荼地籌備中,接洽新的嘉賓,呈現更多婚姻關係的角度。回溯兩季節目的拍攝、製作,節目製片人、總導演劉樂稱,《再見愛人》並沒有去宣揚某一種婚戀觀。如果一定要說有一個什麼價值偏向的話,或許是「親密關係」。正如她在節目片頭所說:「歇斯底里的背面,往往是未被安撫的脆弱、恐懼。」

一檔離婚綜藝,節目到了第二季讓大家都看到了婚姻真實生活裏的委屈、失望、無效溝通,這些撲面而來的「疲憊感」中,節目卻還收穫了一波「母胎SOLO」的青年男女觀眾。她們一會看得「恐婚」,一會又「嗆生嗆死」感嘆身邊還得有個人。離婚題材的綜藝連做兩季,且每一季都引起大眾對親密關係和個人成長話題的討論和反思。與此同時,劉樂對待愛情和婚姻的態度也有了轉變:也曾有過對「王子公主」式樣的情感憧憬,但現在則覺

得互相理解和信任,彼此都能在親密關係裏面保有一個完整的自我,是當下比較期待的一種親密關係。另一個感觸則是,《再見愛人》兩季都能夠有廣泛的觀眾群體,其實也和大家在婚姻中、情感上,許多人都有一種不被關心、不被傾聽的苦悶有關。作為節目顧問的北大心理學博士李松蔚則表示,節目提供了豐富的親密關係樣本,也打開了內地婚姻諮詢行業的格局,令越來越多的人開始更多地關注更細膩真實的情感表達。